

7.3.2 OBVEZNI IZBIRNI PREDMETI

Učenci 3. VIO lahko sooblikujejo svoj šolski urnik tako, da izberejo dve ali tri ure izbirnih predmetov po lastnih željah in interesih. Tako si sami izbirajo znanja, ki jih želijo osvojiti ali nadgraditi. Učenci, ki obiskujejo glasbeno šolo z javno veljavnim programom, so lahko z ustreznimi prilogami (soglasje staršev, potrdilo o vpisu) oproščeni obiskovanja izbirnih predmetov v celoti ali pa le pri eni uri tedensko. Izbirni predmeti so način prilagajanja osnovne šole individualnim razlikam in interesom učencev. Šola jih predstavi učencem ob koncu predhodnega šolskega leta. Skupine za izvajanje pouka izbirnih predmetov šola oblikuje za tiste predmete, za katere se je prijavilo zadostno število učencev, seveda pa tudi za tiste, ki jih mora obvezno ponuditi v skladu z zakonom. Izbirni predmeti so enoletni, dvoletni ali triletni. V tem šolskem letu se bodo za učence 7., 8. in 9. razreda izvajali naslednji izbirni predmeti.

<i>Predmet</i>	<i>Učitelj</i>
MATIČNA ŠOLA NEZNANIH TALCEV DRAVOGRAD	
Elektrotehnika	Igor VITRIH
Likovno snovanje I, II, III	Igor VITRIH
Multimedija	Samo ŠTRASER
Kemija v življenju	Danica GRUŠOVNIK
IŠP – odbojka	Urška SKARLOVNIK
IŠP - nogomet	Borut VRHNJAK
Šport za sprostitev	Borut VRHNJAK, Ivo KOROŠEC
Šport za zdravje	Urška SKARLOVNIK
Poskusi v kemiji	Danica GRUŠOVNIK
Sodobna priprava hrane	Elizabet NEGOVEC KOPMAJER
Načini prehranjevanja	Elizabet NEGOVEC KOPMAJER
Multimedija	Samo Štraser
Nemščina II.	Marijana PŠENIČNIK, Martina KOVAČ
Nemščina III.	Martina KOVAČ
Turistična vzgoja	Marjeta PODGORŠEK REK
Odkrivajmo preteklost mojega kraja	Lovro PLIMON
Elektronika z robotiko	Igor VITRIH
Risanje v geometriji in tehniki	Igor Vitrih
Obdelava gradiv - les	Elizabet NEGOVEC KOPMAJER
Organizmi v naravnem in umetnem okolju	Vida JAUŠOVEC
PODRUŽNIČNA ŠOLA OJSTRICA	
Izbrani šport - odbojka	Ivo Korošec
Obdelava gradiva -les	Igor VITRIH
Nemščina	Martina Kovač

Izbirni predmeti se v skladu z normativi izvajajo v 24 skupinah.

Na PŠ Ojstrica izvajamo obvezne izbirne predmete v 3 skupinah.

7.3.3 NEOBEVZNI IZBIRNI PREDMETI

V skladu s Pravilnikom o normativih in standardih izvajamo v 4., 5. in 6. razredu neobvezne izbirne predmete. Vsi predmeti so enourni razen nemščine, ki se izvaja 2 uri na teden.

V skladu s poskusom RaP uvajamo:

- 1 . tuji jezik kot obvezni v 1. razredu OŠ (do sedaj NIP)
- 2 . obvezni tuji jezik v 7 ., 8. in 9. razredu OŠ (postopoma)
- Izvajanje tujega jezika v okviru razširjenega programa VNIP (se ne ocenjuje)

<i>Predmet</i>	<i>Razred</i>	<i>Učitelj</i>	<i>Št. skupin</i>
MATIČNA ŠOLA NEZNANIH TALCEV DRAVOGRAD			
ANGLEŠČINA	1.	Nadja SEP	2
TEHNIKA	4., 5., 6.	Elizabet NEGOVEC KOPMAJER	1
NEMŠČINA	4.	Ana TRILLER, Martina KOVAČ	2
NEMŠČINA	5., 6.	MARTINA KOVAČ	2
RAČUNALNIŠTVO	4., 5., 6.	Samo ŠTRASER	1
ŠPORT	4., 5., 6.	Ivo KOROŠEC, Urška SKARLOVNIK	2
UMETNOST	4.,5.,6.	Andrej LOPARNIK	1
PODRUŽNICA LIBELIČE			
NEMŠČINA	4.,5.	Martina Kovač	1
PODRUŽNICA ČRNEČE			
NEMŠČINA	4.,5.	Martina Kovač	1